
 

  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
PANTHEON Летна Школа за Финансии 

 

 
 

Тематски Модули: PANTHEON (Шифрарници, Финансии, ДДВ) 

 

Времетраење:  12 часа предавање 

 

Ниво: Напредни Обуки 

 

  Цели на Обуката: Усовршување на работата со Финансиите во Pantheon 

 

  Препорачано Предзнаење: Познавање на Pantheon и оперативно работење во Pantheon 

 

Планирани модули и содржина: 
 
1.  Основни Шифрарници и Контен План (3 Часа) 
2.      Обврски и Побарувања, Затворање Отворени Ставки, Компензации и Книжења (3 Часа) 
3.   Основни Средства, Ситен Инвентар и Амортизација (3 Часа) 
4.         Затворање класи 4 и 7 Пренесување Салдо во Нов Период и ДДВ (3 Часа) 

 



DATALAB AKADEMIJA | PANTHEON Летна Школа за Финансии 

 2017 Даталаб Академија. Сите права се задржани. 2 2 

 
 
 

 
 
 

 

1.   Основни Шифрарници, Контен План (3 Часа) и Обврски и Побарувања, Затворање Отворени Ставки, Книжења (3 Часа) (05.07.2017) 
 

Сите функционалности во Pantheon се поддржани од страна на одредени податоци кои се собрани во Основните Шифрарници и 
Контниот План. Сите овие податоци се основа за креирањето Шеми за Книжење, поставување параметри на ниво на Видови Документи 
итн. Поради тоа, оваа навидум едноставна фаза, потребно е многу внимателно да се реализира впишувањето на овие податоци за да се 
избегнат сите несакани проблеми во понатамошната работа. 

Основните Средства како дел од финансиите ќе бидат претставени следствено со сите свои параметри и алатки кои овозможуваат 
едноставно водење на главниот капитал во компаниите како и нивна контрола и знаење на нивната реална вредност во реално време. 
 
Основни Шифрарници, Контен План  

 Шифрарник на Партнери и Иденти 

 Шифрарник на Видови Документи 

 Контен План 

 Шеми за Книжење 
 
 

Обврски и Побарувања, Затворања, Книжења: 

 Контрола на Обврски 

 Контрола на Побарувања 

 Затворање на Отворени Ставки 

 Рачно Книжење 

 Автоматско Книжење 

  
 

 
Начини на Следење на Обуките 

 Во Живо 

 Вебинар 
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2.   Основни Средства и Амортизација (3 Часа) и Затворање Класи 4 и 7, ДДВ (3 Часа) (07.07.2017) 
 

Откако ќе ги поставиме сите параметри во Шифрарниците и ќе ја совладаме контролата на Основните Средства понатаму продолжуваме на 
наредната фаза. Тука ќе го потенцираме значењето на точното контролирање на Обврските и Побарувањата со помош на одредени извештаи, потоа 
Затворање на отворени ставки како важен дел од точното водење на финансиите заедно со неколкуте начини на Книжење и Автоматското Книжење. 
По ова продолжуваме со комплетирање на сметководствено/финансискиот процес во затворање на комплетното финансово работење во стандарден 
период (една година) и ќе го претставиме пресметувањето на ДДВ во Pantheon. 
 
Основни Средства 

 Водење на Основни Средства 

 Водење на Ситен Инвентар 

 Пресметка на Амортизација 
 

 
 
Затворање на Класи 4 и 7 и ДДВ: 
 

 Пресметка на Класи 4 и 7 и нивно затворање 

 Пренесување на состојба во следниот пресметковен период 

 Подесувања во Администраторска Конзола 

 Пресметка на ДДВ 

 
 
 
 
 
Начини на Следење на Обуките 

 Во Живо 

 Вебинар 
 


